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English 

 
AUFBLASBARES SUP-BRETT 
 
 

The board is made from high-quality drop-stitch fabric. It is robust and stable on the 
water. For convenient transportation, it can be folded and deflated to fit into a backpack. 
Once you arrive at your destination, the board can be quickly inflated with a pump, 
allowing you to get on the water immediately. 

 

STANDARD FEATURES AND COMPONENTS 
 

 

1. Double-walled drop-stitch fabric under high pressure (max. 1 bar or 145 psi) 

2. The board is fully coated with a double fabric layer on top and bottom 

3. Anti-slip EVA foam 

4. High-pressure gauge 

5. Pump with gauge 

6. Carry handle 

7. D-rings for securing rope or cargo 

8. Flexible rope 

9. Fins/Skegs for course stabilization 

10.Backpack 

11.Repair kit 

12.Paddle 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
MONTAGE DER KONSTRUKTION 

 
 

• Place the folded board on a flat 

surface and unfold it. 

• Attach the large fins (Fig. A). 

• Ensure that the valve stem is 

closed. 

• Connect the valve and pump until 

high pressure is reached. 

 

 

 

DEFLATING AND PACKING (FIG. B) 
 

 
• Place the board on a flat surface and ensure it is clean and dry. 

• Press and turn the valve stem 1/4 turn clockwise to release the air. 

• Remove the large fins. 

• Roll the board from the front, expelling the air as you go. 

• Place the folded board into the backpack. 

 
 
 
 
 
 
 
Stellen Sie sicher, dass das Brett vollständig aufgeblasen ist. Es soll sich nicht verbiegen, 

wenn Sie im Wasser auf dem Brett stehen; es soll sehr hart sein. Das Brett wird sich unter 

Einwirkung ihres Körpergewichts durchbiegen, jedoch ohne dabei Falten und 

Einbiegungen zu bilden. 



 

FEEDBACK 

 

Thank you for choosing the Halo-Fit B! 

Your opinion is important to us and helps other Amazon customers make an informed 

choice. We would be grateful if you took the time to leave a review of this product: 

1. Go to the product page on Amazon. 

2. Click "Customer Reviews" and "Write a product review". 

3. Rate the product on a five-point scale. 

4. Describe your impression and tell us how the product adds to your fitness routine. 

If you have any problems, contact us before leaving a review - we'll help resolve them! 

Thank you for your review and best of luck on your health journey with Halo-Fit! 
 

 

 

  



 

German 

AUFBLASBARES SUP-BRETT 

 

Das Brett besteht aus hochwertigem Drop-Stitch-Gewebe. Es ist robust und stabil auf dem 

Wasser. Für einen bequemen Transport kann es zusammengefaltet und entleert werden, 

um in einen Rucksack zu passen. Sobald Sie an Ihrem Ziel angekommen sind, kann das Brett 

schnell mit einer Pumpe aufgeblasen werden, sodass Sie sofort aufs Wasser gehen können. 
 

 

STANDARDMERKMALE UND -KOMPONENTEN 
 

 

1. Doppellagiges Drop-Stitch-Gewebe unter hohem Druck (max. 1 Bar oder 145 psi) 

2. Das Brett ist vollständig mit einer Doppellage Gewebe auf Ober- und Unterseite 

beschichtet 

3. Rutschfester EVA-Schaum 

4. Hochdruckanzeige 

5. Pumpe mit Manometer 

6. Tragegriff 

7. D-Ringe zum Befestigen von Seilen oder Gepäck 

8. Flexibles Seil 

9. Finnen/Skegs zur Kursstabilisierung 

10. Rucksack 

11. Reparaturset 

12. Paddel 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
MONTAGEANLEITUNG 

 
• Legen Sie das gefaltete Brett auf eine ebene 

Fläche und entfalten Sie es. 

• Befestigen Sie die großen Finnen (Abb. A). 

• Stellen Sie sicher, dass das Ventilstößel 

geschlossen ist. 

• Verbinden Sie das Ventil mit der Pumpe und 

pumpen Sie, bis der hohe Druck erreicht ist. 
 

 

 

 

ENTLEEREN UND VERPACKEN (ABB. B) 

 
• Legen Sie das Brett auf eine ebene Fläche und stellen Sie sicher, dass es sauber und 

trocken ist. 

• Drücken und drehen Sie das Ventilstößel 1/4 Umdrehung im Uhrzeigersinn, um die Luft 
abzulassen. 

• Entfernen Sie die großen Finnen. 

• Rollen Sie das Brett von vorne her auf und drücken Sie dabei die Luft heraus. 

• Legen Sie das gefaltete Brett in den Rucksack. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Stellen Sie sicher, dass das Brett vollständig aufgeblasen ist. Es sollte sich nicht verbiegen, 

wenn Sie im Wasser darauf stehen; es sollte sehr hart sein. Das Brett wird sich unter Ihrem 

Körpergewicht durchbiegen, jedoch ohne Falten und Einbiegungen zu bilden. 

 



 

FEEDBACK 

 

Danke, dass Sie sich für das Halo-Fit B entschieden haben! 

 

Ihre Meinung ist uns wichtig und hilft anderen Amazon-Kunden, eine informierte 

Entscheidung zu treffen. Wir wären Ihnen dankbar, wenn Sie sich die Zeit nehmen, eine  

 

Bewertung für dieses Produkt zu hinterlassen: 

1. Gehen Sie zur Produktseite auf Amazon. 

2. Klicken Sie auf "Kundenrezensionen" und "Eine Produktbewertung schreiben". 

3. Bewerten Sie das Produkt auf einer Fünf-Punkte-Skala. 

4. Beschreiben Sie Ihren Eindruck und erzählen Sie uns, wie das Produkt zu Ihrem 

Fitnessprogramm beiträgt. 

 

Wenn Sie Probleme haben, kontaktieren Sie uns, bevor Sie eine Bewertung hinterlassen - 

wir helfen Ihnen gerne weiter! Vielen Dank für Ihre Bewertung und viel Erfolg auf Ihrem 

Gesundheitsweg mit Halo-Fit! 
 

 

 

 

  



 

French 

PLANCHE DE SUP GONFLABLE 

 

La planche est fabriquée en tissu drop-stitch de haute qualité. Elle est robuste et stable sur 

l'eau. Pour un transport pratique, elle peut être pliée et dégonflée pour tenir dans un sac 

à dos. Une fois arrivé à destination, la planche peut être rapidement gonflée avec une 

pompe, vous permettant de vous mettre à l'eau immédiatement. 
 

 

CARACTÉRISTIQUES ET COMPOSANTS STANDARD 

 
 

1. Tissu drop-stitch double paroi sous haute pression (max. 1 bar ou 145 psi) 

2. La planche est entièrement recouverte d'une double couche de tissu sur le dessus et le 

dessous 

3. Mousse EVA antidérapante 

4. Manomètre haute pression 

5. Pompe avec manomètre 

6. Poignée de transport 

7. Anneaux en D pour fixer une corde ou des bagages 

8. Corde flexible 

9. Dérives/Skegs pour la stabilisation de la trajectoire 

10. Sac à dos 

11. Kit de réparation 

12. Pagaie 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

 
• Placez la planche pliée sur une surface 

plane et dépliez-la. 

• Fixez les grandes dérives (Fig. A). 

• Assurez-vous que la tige de la valve est 

fermée. 

• Connectez la valve et la pompe jusqu'à 

atteindre une haute pression. 

 

 

DÉGONFLAGE ET EMBALLAGE (FIG. B) 

 
• Placez la planche sur une surface plane et assurez-vous qu'elle est propre et sèche. 

• Appuyez et tournez la tige de la valve d'un quart de tour dans le sens horaire pour 

libérer l'air. 

• Retirez les grandes dérives. 

• Roulez la planche depuis l'avant en expulsant l'air au fur et à mesure. 

• Placez la planche pliée dans le sac à dos. 

 

 
 
 
 
 
 
 
Assurez-vous que la planche est entièrement gonflée. Elle ne doit pas se plier lorsque 

vous vous tenez dessus dans l'eau; elle doit être très ferme. La planche se pliera sous 

votre poids, mais sans former de plis ni de creux. 

 

 

 

 

 



 

 

RETOUR D'INFORMATION 

 

Merci d'avoir choisi le Halo-Fit B! 

 

Votre opinion est importante pour nous et aide les autres clients d'Amazon à faire un 

choix éclairé. Nous vous serions reconnaissants de prendre le temps de laisser un avis sur 

ce produit : 

 

1. Allez sur la page du produit sur Amazon. 

2. Cliquez sur "Avis clients" et "Rédiger un avis". 

3. Évaluez le produit sur une échelle de cinq points. 

4. Décrivez votre impression et dites-nous comment le produit contribue à votre routine 

de fitness. 

 

Si vous avez des problèmes, contactez-nous avant de laisser un avis - nous vous aiderons 

à les résoudre ! Merci pour votre avis et bonne chance dans votre parcours de santé avec 

Halo-Fit ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Italian 

TAVOLA DA SUP GONFIABILE 

 

La tavola è realizzata in tessuto drop-stitch di alta qualità. È robusta e stabile sull'acqua. 

Per un trasporto conveniente, può essere piegata e sgonfiata per adattarsi a uno zaino. 

Una volta arrivati a destinazione, la tavola può essere rapidamente gonfiata con una 

pompa, permettendovi di andare subito in acqua. 
 

 

CARATTERISTICHE E COMPONENTI STANDARD 

 
 

1. Tessuto drop-stitch a doppia parete ad alta pressione (max. 1 bar o 145 psi) 

2. La tavola è completamente rivestita con uno strato di tessuto doppio sulla parte 

superiore e inferiore 

3. Schiuma EVA antiscivolo 

4. Manometro ad alta pressione 

5. Pompa con manometro 

6. Maniglia per il trasporto 

7. Anelli a D per fissare corde o carichi 

8. Corda flessibile 

9. Pinne/Skeg per la stabilizzazione della rotta 

10. Zaino 

11. Kit di riparazione 

12. Pagaia 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO 

 
• Posizionare la tavola piegata su una 

superficie piana e aprirla. 

• Fissare le pinne grandi (Fig. A). 

• Assicurarsi che lo stelo della valvola sia 

chiuso. 

• Collegare la valvola alla pompa e gonfiare 

fino a raggiungere l'alta pressione. 

 

 

SGONFIAGGIO E IMBALLAGGIO (FIG. B) 

 
• Posizionare la tavola su una superficie piana e assicurarsi che sia pulita e asciutta. 

• Premere e ruotare lo stelo della valvola di 1/4 di giro in senso orario per rilasciare 

l'aria. 

• Rimuovere le pinne grandi. 

• Arrotolare la tavola dall'estremità anteriore, espellendo l'aria man mano. 

• Riporre la tavola piegata nello zaino. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Assicurarsi che la tavola sia completamente gonfiata. Non deve piegarsi quando ci si sta 

sopra in acqua; deve essere molto rigida. La tavola si piegherà sotto il peso del corpo, ma 

senza formare pieghe o incavi. 

 

 

 

 



 

FEEDBACK 

 

Grazie per aver scelto Halo-Fit B! 

 

La vostra opinione è importante per noi e aiuta gli altri clienti di Amazon a fare una scelta 

informata. Saremmo grati se dedicassi del tempo per lasciare una recensione di questo 

prodotto: 

 

1. Vai alla pagina del prodotto su Amazon. 

2. Clicca su "Recensioni clienti" e "Scrivi una recensione del prodotto". 

3. Valuta il prodotto su una scala di cinque punti. 

4. Descrivi la tua impressione e raccontaci come il prodotto contribuisce alla tua routine 

di fitness. 

 

Se hai problemi, contattaci prima di lasciare una recensione - ti aiuteremo a risolverli! 

Grazie per la tua recensione e buona fortuna nel tuo percorso di salute con Halo-Fit! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Spanish 

TABLA DE SUP INFLABLE 
 

La tabla está hecha de tela de alta calidad con costuras drop-stitch. Es robusta y estable 

en el agua. Para un transporte conveniente, puede plegarse y desinflarse para caber en 

una mochila. Una vez que llegue a su destino, la tabla puede inflarse rápidamente con 

una bomba, permitiéndole entrar al agua de inmediato. 

 

CARACTERÍSTICAS Y COMPONENTES ESTÁNDAR 

 
 

1. Tela drop-stitch de doble capa y alta presión (máx. 1 bar o 145 psi) 

2. La tabla está completamente recubierta con una capa doble de tela en la parte 

superior e inferior 

3. Espuma EVA antideslizante 

4. Medidor de alta presión 

5. Bomba con medidor 

6. Asa de transporte 

7. Anillos en D para asegurar cuerdas o carga 

8. Cuerda flexible 

9. Aletas/Skegs para la estabilización del rumbo 

10. Mochila 

11. Kit de reparación 

12. Remo 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE 

 
• Coloque la tabla plegada sobre una 

superficie plana y despliegue. 

• Fije las aletas grandes (Fig. A). 

• Asegúrese de que el vástago de la 

válvula esté cerrado. 

• Conecte la válvula y la bomba hasta 

alcanzar la alta presión. 

 

 

DESINFLADO Y EMBALAJE (FIG. B) 

 
• Coloque la tabla sobre una superficie plana y asegúrese de que esté limpia y seca. 

• Presione y gire el vástago de la válvula 1/4 de vuelta en el sentido de las agujas del reloj 

para liberar el aire. 

• Retire las aletas grandes. 

• Enrolle la tabla desde la parte delantera, expulsando el aire a medida que avanza. 

• Coloque la tabla plegada en la mochila. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Asegúrese de que la tabla esté completamente inflada. No debe doblarse cuando esté de 

pie sobre ella en el agua; debe ser muy rígida. La tabla se doblará bajo su peso, pero sin 

formar pliegues ni hendiduras. 

 

 

 

 

 



 

COMENTARIOS 

 

¡Gracias por elegir Halo-Fit B! 

 

Su opinión es importante para nosotros y ayuda a otros clientes de Amazon a tomar una 

decisión informada. Agradeceríamos que se tomara el tiempo para dejar una reseña de 

este producto: 

 

1. Vaya a la página del producto en Amazon. 

2. Haga clic en "Opiniones de clientes" y "Escribir una opinión del producto". 

3. Califique el producto en una escala de cinco puntos. 

4. Describa su impresión y díganos cómo el producto contribuye a su rutina de ejercicios. 

Si tiene algún problema, contáctenos antes de dejar una reseña - ¡le ayudaremos a 

resolverlo! Gracias por su reseña y le deseamos lo mejor en su viaje hacia la salud con 

Halo-Fit! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Polish 

NADMUCHIWANA DESKA SUP 
 

Deska wykonana jest z wysokiej jakości tkaniny drop-stitch. Jest solidna i stabilna na 

wodzie. Dla wygodnego transportu może być złożona i spuszczona z powietrza, aby 

zmieścić się w plecaku. Po dotarciu na miejsce, deskę można szybko napompować za 

pomocą pompki, co pozwala natychmiast wejść na wodę. 

 

STANDARDOWE FUNKCJE I KOMPONENTY 

 
 

1. Dwuwarstwowa tkanina drop-stitch o wysokim ciśnieniu (max. 1 bar lub 145 psi) 

2. Deska jest w pełni pokryta podwójną warstwą tkaniny na górze i na dole 

3. Antypoślizgowa pianka EVA 

4. Manometr wysokiego ciśnienia 

5. Pompka z manometrem 

6. Uchwyt do przenoszenia 

7. Pierścienie w kształcie D do mocowania liny lub ładunku 

8. Elastyczna lina 

9. Płetwy/Skegsy do stabilizacji kursu 

10. Plecak 

11. Zestaw naprawczy 

12. Wiosło 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

 
•  Połóż złożoną deskę na płaskiej 

powierzchni i ją rozłóż. 

• Przymocuj duże płetwy (Rys. A). 

• Upewnij się, że trzpień zaworu jest 

zamknięty. 

• Podłącz zawór do pompki i pompuj, aż 

osiągniesz wysokie ciśnienie. 

 

 

SPUSZCZANIE POWIETRZA I PAKOWANIE (RYS. B) 

 
• Połóż deskę na płaskiej powierzchni i upewnij się, że jest czysta i sucha. 

• Naciśnij i obróć trzpień zaworu o 1/4 obrotu zgodnie z ruchem wskazówek zegara, 

aby wypuścić powietrze. 

• Usuń duże płetwy. 

• Zwiń deskę od przodu, wypuszczając powietrze w miarę zwijania. 

• Włóż złożoną deskę do plecaka. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Upewnij się, że deska jest całkowicie napompowana. Nie powinna się wyginać, gdy stoisz 

na niej w wodzie; powinna być bardzo twarda. Deska wygnie się pod twoim ciężarem, ale 

bez tworzenia zagnieceń ani wklęsłości. 

 

 

 

 



 

OPINIE 

 

Dziękujemy za wybór Halo-Fit B! 

 

Twoja opinia jest dla nas ważna i pomaga innym klientom Amazon podjąć świadomą 

decyzję. Będziemy wdzięczni, jeśli poświęcisz chwilę na zostawienie recenzji tego 

produktu: 

 

1. Przejdź do strony produktu na Amazon. 

2. Kliknij "Opinie klientów" i "Napisz recenzję produktu". 

3. Oceń produkt w skali pięciopunktowej. 

4. Opisz swoje wrażenia i powiedz nam, jak produkt przyczynia się do twojej rutyny 

fitness. 

Jeśli masz jakiekolwiek problemy, skontaktuj się z nami przed zostawieniem recenzji - 

pomożemy je rozwiązać! Dziękujemy za twoją recenzję i życzymy powodzenia na twojej 

drodze do zdrowia z Halo-Fit! 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Russian 

 

НАДУВНАЯ SUP-ДОСКА 
 

Доска изготовлена из высококачественной ткани drop-stitch. Она прочная и 

стабильная на воде. Для удобной транспортировки её можно сложить и сдуть, 

чтобы она поместилась в рюкзак. По прибытии на место доска может быть быстро 

накачана насосом, что позволит сразу выйти на воду. 

 

СТАНДАРТНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И КОМПОНЕНТЫ 

КОМПОНЕНТЫ 
 

1. Двухслойная ткань drop-stitch под высоким давлением (макс. 1 бар или 145 psi) 

2. Доска полностью покрыта двойным слоем ткани сверху и снизу 

3. Нескользящая пена EVA 

4. Манометр высокого давления 

5. Насос с манометром 

6. Ручка для переноски 

7. D-образные кольца для крепления веревки или груза 

8. Гибкая веревка 

9. Плавники/Скеги для стабилизации курса 

10. Рюкзак 

11. Ремонтный комплект 

12. Весло 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ 

 
• Положите сложенную доску на ровную 

поверхность и разверните её. 

• Прикрепите большие плавники (Рис. А). 

• Убедитесь, что шток клапана закрыт. 

• Подсоедините клапан к насосу и 

накачайте до достижения высокого 

давления. 

 

 

СДУВАНИЕ И УПАКОВКА (РИС. Б) 

 
• Положите доску на ровную поверхность и убедитесь, что она чистая и сухая. 

• Нажмите и поверните шток клапана на 1/4 оборота по часовой стрелке, чтобы 

выпустить воздух. 

• Снимите большие плавники. 

• Сверните доску с передней части, выталкивая воздух по мере скручивания. 

• Положите сложенную доску в рюкзак. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Убедитесь, что доска полностью накачана. Она не должна сгибаться, когда вы стоите 

на ней в воде; она должна быть очень жесткой. Доска будет сгибаться под вашим 

весом, но без образования складок или прогибов. 

 

 

 

 



 

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ 

 

Спасибо, что выбрали Halo-Fit B! 

 

Ваше мнение важно для нас и помогает другим клиентам Amazon сделать 

осознанный выбор. Мы будем благодарны, если вы найдете время оставить отзыв об 

этом продукте: 

 

1. Перейдите на страницу продукта на Amazon. 

2. Нажмите "Отзывы клиентов" и "Написать отзыв о продукте". 

3. Оцените продукт по пятибалльной шкале. 

4. Опишите свои впечатления и расскажите, как продукт способствует вашему фитнес-

режиму. 

 

Если у вас возникли проблемы, свяжитесь с нами перед тем, как оставить отзыв - мы 

поможем их решить! Спасибо за ваш отзыв и удачи вам на пути к здоровью с Halo-Fit! 
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